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Câmara Municipal de Petrolina 

Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período 
gt Legislativo do ano de dois mil e vinte (2020). Aos 02 ((dois)) dias do CEA 

mês de Junho do ano em curso, às 09hr00min (nove horas), na Sede e 
da Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça 

Santos Dumont, s/nº, Centro, através de vídeo conferencie, em virtude 

da Pandemia. Presente os vereadores: Aerolande Amós da Cruz, 

Alvorlande Henrique da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Cícero 

Freire Cavalcante, Elias Passos Jardim, Elismar Gonçalves Alves, 

Gabriel José de Menezes Assis, Gaturiano Pires da Silva, Gilberto de 
Sá Melo, Gilmar dos Santos Pereira, Manoel Antonio Coelho Neto, 
Maria Cristina Costa de Carvalho, Maria Elena de Alencar, Paulo 
Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osinaldo Valdemar de Souza, Osório 

Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Souza Lopes, Rodrigo 

Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ronaldo. 

Luiz de Souza, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes. O 
edil Edilson Leite Lima justificou sua ausência. O Presidente Osório 

iniciou a sessão ordinária e o vereador Ronaldo Souza fez a 

eitura bíblica, no livro de Salmos, capitulo 26. Ato contínuo, o 
segundo secretário vereador Rodrigo Araújo procedeu com a leitura 
da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida, o segundo secretário fez a leitura do expediente externo e 
interno, destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” à 
Igreja Evangélica Filadélfia, pelo seu vigésimo segundo aniversário, 
comemorado no dia 23/03/2020; de autoria do vereador Ruy 
Wanderley; à Igreja Missionária Pentecostal pelo seu décimo 
Segíúndo aniversário, comemorado no dia 14/03/2020, de autoria do 

ereador Ruy Wanderley; ao Prefeito de Petrolina Miguel Coelho, 
pela Instalação do Primeiro Hospital de Campanha para tratamento 

de Pacientes com Covid-19 de Petrolina, inaugurada dia 25/05/20, de 

autoria da vereadora Maria Elena; Ao Magazine Luiza (MAGALU), 

, através da Senhora Presidente do Conselho de Administração, Luiza 

   

   

    

   

    

    

  

   
   

  

   

  

     

  

   

 



  

Helena Trajano Inácio Rodrigues, pela brilhante iniciativa de lançar 

mais uma ação no Combate a violência contra a mulher, de autoria 

do vereador Paulo Valgueiro; “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES” 

a todos os ciganos, em nome do Lider dos Ciganos em Petrolina — 
Senhor Damião Martins da Silva (Nena Cigano), pela passagem do esti 
Dia Nacional do Cigano, comemorado no dia 24 de maio de 2020, de | 
autoria do vereador Gaturiano Cigano; a Associação Ágape | 

| Comunidade Terapêutica em Petrolina, pela passagem do seu 28º 
aniversário, comemorado no mês de maio, de autoria do mês 

Osinaldo Souza. Deram entrada para tramitação nesta Casa as 
seguintes matérias: Projeto de Lei do Legislativo número 016/2020 — 

Se Estabelece dever de prestação de contas por parte do Município de 
Petrolina das verbas aplicadas no combate do Novo Coronavírus — 

COVID-19, de autoria da vereadora Cristina Costa; Projeto de Lei 

do Legislativo número 017/2020 - Dá denominação a via pública a 

antiga avenida S/N, no bairro Alto do Cocar, doravante chamada Rua 
cisco Silva de Souza, de autoria do edil Gilberto Melo; Projeto 

e Lei do Legislativo número 018/2020 — Institui no Calendário 

N Oficial de Eventos do Município de Petrolina, o “Dia Municipal da 
Defesa e Valorização das Prerrogativas da Advocacia”, no âmbito do 

Município de Petrolina, e dá outras providências, de autoria q 

vereador Paulo Valgueiro e Projeto de Lei do Legislativo número 

| 019/2020 — Dispõe sobre a qualificação do turismo no Município de 
Petrolina por meio da promoção de cursos de capacitação para 
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jovens e adultos nas áreas de recepção, apoio ao turista e difusão 
cultural, no âmbito do Município de Petrolina, e dá outras 

providências, de autoria do vereador Paulo Valgueiro. Após as 
discussões, as matérias do Pequeno Expediente e a ata da sessão | 
anterior foram aprovadas por unanimidade, exceto os requerimentos 

número 077/2020 de autoria do vereador Gilmar Santos, número 

                    

   

  

085/2020 de autoria do vereador Paulo Valgueiro, número 086/2020 

de autoria do vereador Paulo Valgueiro, número 087/2020 de autoria 

do vereador Paulo Valgueiro e número 089/2020 de autoria do 
vereador Gabriel Menezes. Submetidos à apreciação do plenário em 
discussão e votação única, os Os(cinco) requerimentos foram 
reprovados por (16 x 05), votaram contra os requerimentos os edis: 

Osório Siqueira, Alex de Jesus, Maria Elena, Gilberto Melo, Manoel 

a Acosap, Rodrigo Araújo, Elias Jardim, Osinaldo Souza, Ronaldo 

Silva, Ronaldo Cancão, Ruy Wanderley, Alvorlande Cruz, Zenildo 

Nunes, Cicero Freire e Major Enfermeiro; da mesma forma a 

“ vereadora Cristina Costa pediu destaque ao Requerimento verbal de 

  

       
     

  



  

    “moção de aplausos” ao Prefeito Miguel Coelho pela reabertura do 

comércio de nossa cidade, de autoria do vereador Alex de Jesus. 

Submetidos à apreciação do plenário em discussão e votação única, 
o requerimento foi aprovado por (15 x 04), e uma abstenção do 

vereador Elismar Gonçalves; votaram contra o requerimento os edis: 

Cristina Costa, Paulo Valgueiro, Gilmar Santos e Gabriel Menezes. 
Pela ordem usaram da palavra os edis: Ronaldo Souza, Rodrigo 
Araújo, Maria Elena, Gabriel Menezes, Cristina Costa, Gilberto 
Melo, Gilmar Santos, Alex de Jesus, Paulo Valgueiro, Cicero Freire, 

Alvorlande Cruz, Aerolande Cruz e Osinaldo Souza, que trataram 
assuntos voltados para o interesse de nossa população, entre eles: 

trouxeram informações, fizeram reivindicações em prol do nosso 
município; a maioria dos vereadores da situação falaram das ações 

do Executivo, destacando as ações relevantes do prefeito Miguel 
Coelho em Combate a Pandemia. O presidente Osório Siqueira fez 

esclarecimentos a respeito do funcionamento da Câmara e das 
reuniões ordinárias, informando que fará uma reunião com a 

edilidade para discutir sobre como será o andamento das reuniões 
ordinárias presenciais, uma vez que todos precisam obedecer às 

normas do distanciamento social. Nada mais a tratar, o Presidente 
Osório Siqueira encerrou a sessão ordinária, convocando os 

parlamentares para a próxima reunião ordinária dia 09 de junho de 
2020, através de vídeo conferência, as 14hrs30min (quatorze horas e 

trinta minutos). E para os efeitos legais, foi lavrada a presente ata 

que após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes na 
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